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Stelle den Term auf, der den Flächeninhalt der abgebildeten Figur 
angibt. 
Warum können unterschiedliche Terme aufgestellt werden? 
Berechne den Termwert für x = 2 , 4 , 7, 9 

1. Möglichkeit: Von einem großen Rechteck ein kleines Rechteck oben rechts  
                        wegschneiden. 
      T(x) = 10 cm ⋅ (9 + x) cm − 4 cm  ⋅ 9 cm 
 
 
2. Möglichkeit: Fläche zerlegen: das obere Rechteck horizontal wegschneiden. 
            
      T(x) =  4 cm  ⋅ x cm  +   6 cm ⋅ (9 + x) cm 
 
 
3 Möglichkeit: Fläche zerlegen: das linke Rechteck vertikal wegschneiden. 
            
      T(x) =  10 cm  ⋅ x cm  +   6 cm ⋅ 9  cm 
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